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ATA OCTOGÉSIMA PRIMEIRO 
SESSÃO ORDINARIA
REALIZADA NO DIA SEIS DE 
OUTUBRO DO ANO DE 2023 
SOBRE PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR SOLIMAR DE 
SOUSA DO NASCIMENTO.

Ao dia seis de outubro do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. reuniu-se na sala da 
Câmara Municipal de Buritirana-MA “CANUTO AQUINO RIBEIRO”,localizada a Av. 
Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os 
presentes fiquem de pé, “em nome de Deus e da lei do País declarou aberto a 
sessão ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum necessário à abertura 
dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença.Os vereadores 
que estavam presentes; Solimar de Sousa do Nascimento (presidente da 
câmara); Jose de Ribamar Madeira Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da 
câmara) Marcos Coelho Barbosa; Ernandes da Silva Oliveira;Livan Venerando 
da Costa;Edeilson Messias de Sousa;Getulio Pereira Barbosa Filho;Ausente 
Raimundo Aires Pereira; (vice presidente)James Alves de Oliveira (segundo 
secretário da câmara);Josimar Nunes da Silva.Neste momento o presidente 
convida Eurivam Santos a fazer a leitura Bíblica que leu no livro salmo 18;01.Logo 
após o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata da última sessão 
ordinária,que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes.Dando continuidade o presidente autoriza a 
secretaria fazer a leitura do de uma INDICAÇÃO N°149/2023 que trata se 
“SOLICITAÇÃO REFORMA E MORDERNIZAÇÃO DO CAMPO FUTEBOL NO 
POVOADO JENIPAPO”.Indicação de autoria do Vereador Edeilson Messias de 
Sousa.Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes.Em seguida presidente autoriza ler mais 
INDICAÇÃO N°130/2023 que trata-se “SOLICITAÇÃO DE UMA CONSTRUÇÃO DO 
CAMPO DE FUTEBOL NO POVOADO NOVO HORIZONTE”. Indicação de autoria 
do Vereador Edeilson Messias de Sousa.Que depois de lida é colocada em 
votação e aprovado por todos os vereadores que estavam presentes.Em seguida 
presidente autoriza ler mais INDICAÇÃO N°150/2023 que trata-se “UMA 
SOLICITAÇÃO DE CONSTRUÇÃO DE MEIO FIOS NOS POVOADOS DE OLHO
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D”ÁGUA, CENTRO DOS MACHADOS E TABULEIRÃO r.lndicação de autoria do 
Vereador Edeilson Messias de Sousa.Que depois de lida colocada em votação e 
aprovado por todos os vereadores que estavam presentes. Nesse momento 
presidente Solimar de Sousa do Nascimento passa a presidência para vereador 
Jairo Gomes Soares Primeiro Secretario.Logo em seguida o presidente em exercício 
autoriza a secretaria a fazer a leitura de uma INDICAÇÃO de n°146/2023 que trata 
se “SOLICITAÇÃO REFORMA E AMPLIAÇÃO UNIDADE ESCOLAR REGINALDO 
BARBOSA NO POVOADO SARAMANDAIA”.Indicação de autoria do Vereador 
Solimar de Sousa do Nascimento. Dando continuidade o presidente em exercício 
autoriza a secretaria fazer a leitura do de uma INDICAÇÃO N°147/2023 que trata 
se”SOLICITAÇÃO DE BLOQUETEAMENTO NAS RUAS NO POVOADO 
SAMARANDAIA CITADO NA INDICAÇÃO. Indicação de autoria do Vereador 
Solimar de Sousa do Nascimento.Que depois de lida é colocada em votação e 
aprovado por todos os vereadores que estavam presentes.Em seguida o presidente 
em exercício vereador Jairo Gomes Soares Primeiro Secretario passa a presidência 
ao vereador Solimar de Sousa do Nascimento. Logo após se inicia o período de 
falas e o presidente autoriza o vereador Edeilson Messias de Sousa a usa a 
tribuna,que cumprimentou a todos os presentes.Iniciou suas palavras agradecendo a 
Deus por esta oportunidade e agradeceu ao colegas vereadores pela aprovação das 
indicações e disse que a câmara tem feito seu trabalho da melhor forma possível, e 
cada vereador tem feito seu papel com requerimentos e indicações e aprovações de 
projetos de lei e também enfatizou que se não colocar os meios fios no asfalto novo 
logo,logo vai perder a qualidade entrando água e infiltrações no asfalto e disse que 
não agüenta mais outras chuvas do inverno que esta chegando e disse que esta 
feliz o desenvolvimento do trabalho do prefeito em esta fazendo campo do Centro 
Novo do Varjão dos Crentes e logo esta sendo iniciando a construção do campo no 
povoado Olho D”água.Em seguida agradeceu a oportunidade que lhe foi concedida 
e encerrou sua participação.Logo em seguida o presidente autoriza Em seguida o 
presidente autoriza Getulio Pereira Barbosa Filho a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos. Que iniciou sua fala e disse que fica feliz pelos colegas 
vereadores em que seus requerimentos são sendo atendidos pelo executivo e disse 
que mesmo sendo oposição tem ajudado o prefeito em aprovar os projetos de lei do 
município e falou que nas próximas sessão vai colocar mais indicações renovar 
outras indicações.Em seguida agradeceu a oportunidade que lhe foi concedida e 
encerrou sua participação, e o presidente autoriza secretario de Agricultura Jose 
Filho a usa a tribuna que cumprimenta a todos os presentes.Iniciou sua fala 
destacando o trabalho que tem feito em frente a secretaria de agricultura e os 
serviços que a secretaria tem prestado para a população com AgroMais, técnicos 
disponível para produtor rural e empréstimos para produtor rural e agricultura
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familiar.Também agradeceu a câmara legislativa pela parceira em ajudar a 
secretaria.Em seguida agradeceu a oportunidade que lhe foi concedida e encerrou 
sua participação.Em seguida presidente autoriza Diretor local do TRE Eurivam 
Santos da 58° zona eleitoral de João Lisboa usar a tribuna.Que cumprimentou a 
todos os presentes e iniciou sua fala explicando mais detalhe do trabalho que esta 
sendo feito no ponto de atendimento em Buritirana.e disse que local sala do TRE na 
secretaria de agricultura e bastante estratégico, porque muitas dos problemas dos 
títulos eleitorais são identificado pela secretaria de agricultura, porque as pessoas 
solicita os serviços da agricultura e muitas vezes só poder ser resolvida se estiver 
seus títulos regularizados e principalmente empréstimos para produtor 
rural.Destacou quais os serviços prestados, que são esses; 
Alistamento,revisão,transferência de títulos eleitorais,retirada de 2°vias de 
títulos,consultas e outros eleitorais e acrescentou que todos tem que esta 
regularizados, porque pode não esta apto a votar ou prestar qualquer outro tipo de 
serviços que necessita .continuou explicando aos vereadores e respondeu todas as 
perguntas e esclareceu todas duvidas.Também parabenizou prefeito Tony Brandão 
que fez a parceria com TRE e disse que deu muito certo está parceria. Em seguida 
encerrou sua participação e agradeceu pela oportunidade concedida. Em seguida o 
presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro encerrado a 
sessão. E eu Jairo Gomes Soares 1o Secretario lavrei o presente ata que será 
assinada por mim e quem de direito.

1»

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento

Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares

Vereador: Livan Venerando da Costa
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Vereador: Jose Ribamar Madeira

Vereador: lEdeilson Messias de Sousa
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